

聚焦民生热点 主动担当作为

本报讯(记者李谱新 通讯员武学军)公安队伍教育整顿工作开展以来,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局纳林陶亥派出所主动将学习教育转化为实际行动,深入开展“为民办实事”活动,聚焦民生热点、主动担当作为,努力践行“服务一方、守护一方”的初

心理念。

近日,该所民警对辖区校园周边所有的辅导班、儿童托管场所进行了一次全面细致地摸底排查,重点对上述场所学生数量、消防设施是否齐备、监控设施是否正常、安全保卫措施是否落实到位及消防安全疏散

通道是否畅通等方面进行了认真检查。民警在检查中发现,部分辅导班、托管所存在消防设施、器材配置不符合规范,电器线路乱拉乱接、使用大功率电器、无护窗和安全疏散通道等各类安全隐患,并且晚上有学生住宿现象。

该所及时将发现的情况通报了镇政府,积极联合相关执法部门,依法取缔辖区内6处培训班、托管所,并第一时间同校方沟通协调,妥善解决了42名在校生住宿问题,以实际行动回应了群众期盼,彰显了派出所民辅警忠诚履职、一心为民的情怀。

观摩学习深受启发 提升教育整顿水平

本报讯(记者宋宏颖 通讯员周海梅 戴罡)近日,赤峰市翁牛特旗公安局党委副书记、政委孟凡驰,局党委委员、政治工作部主任罗红梅带领来自全旗公安机关各单位各部门民警代表去翁牛特旗公安局队伍教育整顿办公室和乌丹派出所观摩学习。

在观摩中,大家实地参观了该队教育整顿办公室和乌丹派出所教育整顿文化墙、教育整顿办公室、党员活动室,并仔细查看了乌丹派出所展板、标语的设置及教育整顿相关台账。通过观摩学习,大家深受启发,形成了比、学、赶、超的强烈氛围。观摩结束后,孟凡驰对教育整顿工作进行了再部署,他指出,教育整顿开展以来,各单位各部门按照旗局党委统一部署,积极行动,扎实推进,取得了成效。他强调,在下一步的工作中,要进一步提高站位,大力持续营造教育整顿氛围,让广大民辅警在浓厚的教育整顿氛围中进一步提高认识;要进一步落实责任,层层传导压力,增强行动自觉;要强化进一步学习教育,把学习教育贯穿教育整顿工作始终,提供坚强的思想保证;要切实促进各项公安工作,要把教育整顿与当前各项公安工作结合起来,查找工作中的薄弱环节,采取切实措施主动改进提升,以教育整顿的强大动能推动各项工作上台阶、提水平,以实际工作效能检验教育整顿成效。

牢记使命勇担当 教育整顿落实处

音德儿讯 近日,图牧吉强制隔离戒毒所党委委员、副所长朱卫东从延安整风运动切入,立足全所队伍教育整顿及党史学习教育实际开展情况,以《从延安整风运动中汲取精神力量》为题,为全体民警上了一堂主题鲜明、立意深远的专题党课。

朱卫东通过简洁生动的PPT向大家讲述了延安整风运动和政法队伍教育整顿之间的“今昔对比”,与大家一同分享交流了“延安整风运动”取得的重大成就。

朱卫东指出,理论联系实际是我们党一贯的学风,密切联系群众是我们党最大的政治优势,要始终保持接受批评和自我批评的自觉。现如今在政法队伍中深入开展教育整顿和党史学习教育,是新时代的“延安整风运动”,更是对延安整风精神的继承与发扬。我们要秉承延安整风精神,深刻把握开展政法队伍教育整顿的重大意义,提高政治站位,以高度的思想自觉和行动自觉,将政法队伍教育整顿推向深入、落到实处。(冯蒋蕾)

成立专班强化学习 扎实推进教育整顿

鄂尔多斯讯 公安交管队伍教育整顿动员部署会后,鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队立即行动,深入学习贯彻落实会议精神。

在学习中,该大队把队伍教育整顿与党史学习教育相结合,坚持融政治教育、警示教育、党史教育、英模教育于一体,做到学习教育贯穿始终,采取成立专班、全面动员、强化学习、广泛宣传等措施,迅速掀起教育整顿学习热潮,强力推动队伍教育整顿取得实效。(郝彩雨)



致敬寒风中的坚守



“这几天,为了孩子们的交通安全,你们辛苦了,喝杯奶茶驱驱寒!”近日,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交管大队民警在放学路段执勤期间,当地实验小学教师代表为执勤民辅警送来热气腾腾的奶茶,向开学以来一直寒风中坚守岗位的交警同志们表示感谢,感谢公安交管部门对学校师生出行安全提供强有力的保障。高衢 摄

开展隐患排查 保障旅客安全



为维护春季线路辖区治安稳定,减少和避免危行案事件的发生,近期,通辽铁路公安处四合永车站派出所以线路巡查和法治宣传为主抓手,全力提高线路治安防控水平,扎实开展路内和路外安全隐患排查整治工作,切实保障管内铁路运输与旅客安全。刘小波 摄

开展党史学习教育 感受科技磅礴力量

呼伦贝尔讯 呼伦贝尔市公安局海拉尔分局在党史学习教育中,求真务实,结合实际,切实把党史学习教育开展得丰富多彩。

近日,海拉尔分局组织100余名民警,来到呼伦贝尔市科技馆进行参观。

在活动中,民警重温了入党誓词,并在讲解员的带领下走进科技馆,参观了自然科学、防灾与安全、基础科学、生命科学等

展区,亲身感受科学技术带来的无穷魅力。参观活动结束后,民警纷纷表示,通过党史学习,我们更加深刻理解了“知党史、感党恩、跟党走”的重要意义,去科技馆参观更是让我们开阔了眼界,增长了知识,感受到了科技的磅礴力量,作为一名民警,我们要不忘初心、牢记使命,立足岗位,努力工作,为构建北方安全稳定屏障做出自己的努力。(李炜 张扩 魏刚)

学习百年党史 汲取奋进力量

巴彦淖尔讯 为进一步追寻党的历史足迹和光荣传统,了解党百年奋斗的峥嵘岁月和艰难历程,连日来,武警内蒙古总队巴彦淖尔支队持续深入开展党史学习教育。

学习中,该支队针对青年官兵缺乏对党史军史深入了解的实际,采取领导带头学、集中组织学、手机APP个人自学等方式抓好学习,并购置党史学习丛书,供官兵学习使用。同时,基层各单位以学习党史为重点,灵活采取多种学习方法,组织收看《党史故事100讲》、重温英模故事、学习先进典型,让官兵在耳濡目染中传承红色

基因。此外,借助“军职在线”APP、内蒙古武警公众号、抖音等载体,组织官兵进行线上学习,集中观看《守岛人》《长津湖》《革命者》等红色电影,大力营造人人皆学、处处能学、时时可学的浓厚氛围,不断深化学习效果。(侯超仁 张雷)



开展企业安全检查 督导落实主体责任

本报讯(记者李谱新 通讯员王馨)为了进一步加强危化品运输企业道路安全监管,及时消除各类交通安全隐患,近日,自治区公安厅交管局高速公路三支队达拉特大队民警深入辖区危化品企业,开展运输安全检查,督导企业落实安全主体责任制。

检查中,大队民警向企业负责人讲解了当前道路交通安全形势,并围绕危化品运输企业各项安全管理档案制度、驾驶人管理台账、押运员资质、年度检验情况及日常安全教育管理等相关情况进行了细致检查,要求单位负责人随时对重点车辆进行清理排查,加强车辆安全管理,第一时间消除安全隐患,并督导单位严格落实主体责任制,强化危化品车辆和驾驶人员的安全管理,从源头上把牢预防事故的第一道防线。同时,中队民警要求危化品运输企业坚持开展重点车辆驾驶员日常安全宣传教育,做到不超速、不超载、不疲劳驾驶、不酒后驾驶,不开“病车”上路行驶,文明驾驶,谨慎驾驶,确保安全行车。

搭建便民服务平台 高效办理交管业务

扎兰屯讯 为深入推进党史学习教育工作,切实将学习成果转换为工作成效和为民办实事上来,近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交管大队结合实际推出“微信扫码”便民利民服务措施,利用网络平台提高了便民服务工作效率。

该便民服务平台界面根据交管业务类型,设置了自助查询、文明服务、便民服务、交管业务、答疑解惑。目前,扎兰屯市交管大队已在出城执勤点、车管所大厅、违章执法室等地粘贴扎兰交警微信公众号二维码,全面推广便民服务平台。

下一步,该大队将根据群众的需求持续丰富二维码涵盖的内容,并加大宣传力度,把便民利民工作落到实处,切实提高群众对公安交管工作的满意度。

(马思聪)

举办专题宣传讲座 提高群众防骗意识

阿勒腾旗热讯 为深入推进全旗公安队伍教育整顿和党史学习教育工作,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,有效遏制电信诈骗等案件高发势头,近日,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局矿区分局组织民警深入到辖区企业,为企业职工举办电信网络诈骗防范知识专题宣传讲座。

主讲民警用通俗易懂的语言,结合真实案例,对常发易发的电信诈骗、网络诈骗等案件的种类、基本规律、特点及防范策略等进行了宣传讲解,并呼吁企业职工要保护好个人隐私,不贪图小便宜,坚决做到不听、不信、不转账,要时刻保持警惕,发现受骗及时报警。同时,现场发放了防范电信网络诈骗宣传单200余份,发放禁毒知识宣传单200余份,张贴宣传海报5份,并对职工提出的问题进行了现场解答。

通过防范电信网络诈骗现场宣传讲解活动,切实提高了辖区职工群众防范电信网络诈骗的意识和法律知识,营造了全民防范、全民反诈的良好氛围,筑牢了职工群众防诈骗的安全屏障。(高剑)